
回答総数 たのしい 楽しくない 未回答

96.2% 3.8%

25 1

回答総数 ほっとする ほっとできない

96.2% 3.8%

25 1

回答総数 いる いない

96.2% 3.8%

25 1

回答総数 ある ない

96.2% 3.8%

25 1

回答総数 すき きらい

96.2% 3.8%

25 1

回答総数 はい いいえ やらない

92.3% 3.8% 3.8%

24 1 1

回答総数 ある ない

84.6% 15.4%

22 4

回答総数 きいてくれる きいてくれない
こまったことや

はなしたいことがない

65.4% 0.0% 34.6%

17 9

回答総数 みてくれる みてくれない
ねつが

でたことがない

65.4% 0.0% 34.6%

17 9

9

クラブのせんせいは、ねつがでたときやけ

がをしたときに、きちんとみてくれます

か？
26

7

クラブでのあそびやすごしかたなどについ

て、せんせいやともだちと、はなしあうこ

とがありますか？
26

8

こまったときや、はなしたいことがあると

き、クラブのせんせいは、あなたのはなし

をきいてくれますか？
26

5 おやつのじかんは、すきですか？
39

6 クラブでしゅくだいができていますか？
26

3
クラブになかよしのおともだちがいます

か？ 39

4 クラブで、すきなあそびがありますか？
39

2
クラブにくると、ほっとした気持ちになり

ますか？ 26

令和５年度釜石市学童育成クラブ

保護者対象　アンケート集約結果

唐丹学童育成クラブ

1 クラブはたのしいですか。
26


